



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO**  
**PRÓ-REITORIA DE ENSINO - PROEN**  
**COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSO SELETIVO**  
**CAMPUS FLORESTA**

**PROCESSO SELETIVO COMPLEMENTAR 2025 PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS  
REMANESCENTES DO CURSO TÉCNICO SUBSEQUENTE EM AGROPECUÁRIA E DO  
CURSO TÉCNICO EM ADMINISTRAÇÃO NA MODALIDADE PROEJA**

**2ª retificação do Edital nº. 01, de 08 de janeiro de 2025.**

**ONDE SE LÊ:**

**6. VAGAS REMANESCENTES**

CAMPUS	CURSO	TURNO	ENTRADA	VAGAS									TOTAL
				AC	LB_PPI	LB_Q	LB_PCD	LB_EP	LI_PPI	LI_Q	LI_PCD	LI_EP	
FLORESTA	PROEJA	NOITE	2025.1	6	4	1	2	2	4	1	2	2	24
FLORESTA	SUB. AGRO	MANHÃ	2025.1	5	4	1	2	2	4	1	2	2	23
FLORESTA	SUB. AGRO	TARDE	2025.2	7	4	1	2	2	4	1	2	2	25



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO**  
**PRÓ-REITORIA DE ENSINO - PROEN**  
**COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSO SELETIVO**  
**CAMPUS FLORESTA**

**LEIA-SE:**

**6. VAGAS REMANESCENTES**

CAMPUS	CURSO	TURNO	ENTRADA	VAGAS									
				AC	LB_PPI	LB_Q	LB_PCD	LB_EP	LI_PPI	LI_Q	LI_PCD	LI_EP	TOTAL
FLORESTA	PROEJA	NOITE	2025.1	12	4	1	2	2	4	1	2	2	30
FLORESTA	SUB. AGRO	MANHÃ	2025.1	9	4	1	2	2	4	1	2	2	27
FLORESTA	SUB. AGRO	TARDE	2025.2	7	4	1	2	2	4	1	2	2	25

Floresta, 27 de março de 2025.

---

Iran Alves Torquato - Diretor Geral